
Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 02 -  239/3 
Podgorica, 05.03.2019. godine

Na osnovu člana 40 i 144 Zakona o elektronskim medijima ("SI. list Crne Gore", br. 46/10, 40/11, 
53/11, 06/13, 55/16 i 92/17) i člana 18 Zakona o upravnom postupku ("SI. list Crne Gore", br. 56/14, 20/15, 
40/16 i 37/17), postupajući po prigovoru privednog društva „Mtel" d.o.o. (zaveden kod Agencije za 
elektronske medije pod br. 02-239 od 13.02.2019. godine), direktor Agencije za elektronske medije donosi

R 3 E Š E N 3 E

1. Odbija se, kao neosnovan, prigovor privednog društva „Mtel" d.o.o. iz Podgorice, na rad 
privrednog društva „Telemach" d.o.o. iz Podgorice, pružaoca AVM usluge na zahtjev „Telemach, 
,,M kabl" i „Total TV" (zaveden pod brojem 02-239 od 13.02.2019. godine).

2. Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 
dana od dana dostavljanja rješenja.

3. Ovo rješenje će se objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.aemcQ.org.

4. Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e  nj e

Dana 13. februara 2019. godine, privredno društvo „Mtel" d.o.o. iz Podgorice, dostavilo je Agenciji 
za elektronske medije (u daljem tekstu: Agencija) prigovor na rad privrednog društva „Telemach" d.o.o. iz 
Podgorice, pružaoca AVM usluga na zahtjev „Telemach, ,,M kabl" i „Total TV", zbog, kako se navodi u 
prigovoru, „neovlašćenog emitovanja TV programa RTS-a (RTS 1, RTS 2, RTS Svet, RTS Sat) od strane 
Telemach’ d.o.o. na teritoriji Crne Gore".

Podnosilac prigovora je naveo da je „preduzeće za telekomunikacije 'Telekom Srbija’ akcionarsko 
društvo Beograd sa Javnom medijskom ustanovom Radio Televizija Srbija potpisao Ugovor, ..., kojim RTS 
prenosi na Telekom Srbija pravo distribucije TV programa RTS-a ( RTS 1, RTS 2, RTS Svet i RTS Sat)". 
Takođe, ukazao je da se „pravo distribucije odnosi na KDS, IP TV, DTH, OTT i sve druge platforme za 
distribuciju medijskog sadržaja". Prigovorom je navedeno da je pomenutim ugovorom „precizirano da po 
isteku ugovora koje je  RTS direktno, u prethodnom periodu, zakjučio sa operatorima vezano za reemitovanje 
njegovih TV kanala, RTS neće iste produžavati već će isti moći isključivo da se zaključe sa Telekomom 
Srbija". Istim je navedeno da „Telekom Srbija i Telemach d.o.o., do podnošenja prigovora, n/jesu zaključili 
ugovor o reemitovanju TV programa RTS" i da je „ugovor koji je  RTS direktno potpisao sa Telemach d.o.o. 
istekao dana 28.02.2018.g " kao i da „Telemach neovlašćeno prikazuje predmetni programski sadržaj na 
teritoriji Crne Gore".

Prigovorom se navodi da „zbog navedenog postupanja operatora Telemach' d.o.o. koji grubo krši 
Zakon o elektronskim medijima 'Mtel' trpi direktnu i indirektnu štetd\ Istim se ukazuje na član 83 Zakona o 
elektronskim medijima koji se odnosi na autorsko i srodna prava. Prigovorom se zaključuje da „Telemach" 
d.o.o. „ne pruža usluge u skladu sa pozitivno pravnim propisima na snazu u Crnoj Gori, istovremeno 'Mtel'-u 
pričinjava direktni i indirektnu štetu, značajno narušava konkurenciju u Crnoj Gori i dovodi druge učesnike na 
tržištu koji poštuju zakonske obaveze, u neravnopravan položaj".

Na kraju, podnosilac prigovora predlaže da „Agencija za elektronske medije preduzme sve mjere iz 
obima svojih zakonskih ovlašćenja, kako bi sankcionisaia i spriječila buduće nezakonito postupanje operatora 
'Telemach' d.o.o.".

Polazeći od navedenog, Agencija je pokrenula postupak za utvrđivanje da li je prigovor osnovan, 
odnosno da li je došlo do kršenja Zakona o elektronskim medijima i izdatih odobrenja za pružanje AVM 
usluga na zahtjev br. O-AVMD-Ol („Telemach), br. 0-AVMD-05 („M kabl") i br. 0-AVMD-06 („Total TV").
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Saglasno nadležnostima ustanovljenim članom 138 Zakona o elektronskim medijima i članom 112 
Zakona o upravnom postupku ("SI. list Crne Gore", br. 56/14, 20/15, 40/16 i 37/17), a u cilju utvrđivanja 
činjenice da li je distribucijom programskih sadržaja došlo do kršenja člana 83 Zakona o elektronskim 
medijima, Agencija je pružaocu AVM usluga na zahtjev dostavila predmetni prigovor i zatražila da, u roku od 
sedam dana od dana prijema zahtjeva, dostavi pisano izjašnjenje (akt br. 02-239/1 od 15.02.2019.g.).

Dana 22.02.2019.g., privredno društvo „Telemach" je dostavilo pisano izjašnjenje povodom 
predmetnog postupka (akt zaveden u Agenciji pod br. 02-239/2 od 22.02.2019.g.). Izjašnjem se navodi da 
„ Telemach distribuciju RTS kanala vrši na osnovu pisane saglasnosti TV kuće kao vlasnika programa" 
(saglasnost dostavljena u prilogu izjašnjenje). Takođe, u izjašnjenju se ukazuje da je „predmetna saglasnost 
izdata od strane Javnog servisa Radio Televizije Srbije (RTS), na osnovu koje je  ista ovlastila „Telemach" 
d.o.o. da putem svih platformi vrši distribuciju kompletnog sadržaja RTS SAT, i  djeiova programskog 
sadržaja kanala RTS 1, RTS 2 i RTS HD". Takođe, u izjašnjenju se navodi da je „predmetna saglasnost izdata 
na neodređeno vrijeme, i važi sve dok ista ne bude opozvana pisanim putem od strane samog vlasnika 
programa" i ukazuje da „Telemach nikad nije primio od RTS-a pisani opoziv predmetne saglasnosti, pa se", 
kako se navodi „podrazumijeva da ista i dalje važi, s obzirom da je  izdata na neodređeno vrijeme".

Nakon detaljnog uvida u spise predmeta i razmatranja svih prikupljenih informacija, može se 
konstatovati sljedeće:

-  Članom 83 stav 1 Zakona o elektronskim medijima, propisano je da prije uključivanja 
pojedinog radijskog ili televizijskog programa u katalog programa i početka njegove 
distribucije, pružalac AVM usluge na zahtjev je dužan da pribavi prethodnu pisanu 
saglasnost vlasnika programa, koja se, radi evidentiranja, dostavlja Agenciji;

-  Dana 02.12.2016.g. privredno društvo „Telemach" d.o.o. je Agenciji dostavilo saglasnost 
potpisanu od strane generalnog sekretara RTS (akt br. 02-2093 od 02.12.2016.g.). 
Navedenu saglasnost privredno društvo „Telemach" d.o.o. dostavilo je kao i prilog 
izjašnjenja br. 02-239/2 od 22.02.2019.g.;

Javna medijska ustanova „Radio Televizija Srbije" u saglasnosti navodi da privredno društvo 
„Telemach" d.o.o. „ima pravo da distribuira kompletan programski sadržaj TV kanala RTS 
SAT i djelove programskih sadržaja RTS 1, RTS 2 i RTS HD na teritoriji Crne Gore putem 
MMDS/Cable/IPTV/DTH platforme", kao i da „saglasnost važi na neodređeno vrijeme, osim u 
slučaju pisanog obavještenja o raskidu datog od strane samog vlasnika programa".

Nesporno se može utvrditi da privredno društvo „Telemach" d.o.o., imalac odobrenja za pružanje 
AVM usluga na zahtjev br. 0-AVMD-01 („Telemach), br. 0-AVMD-05 (,,M kabl") i br. 0-AVMD-06 („Total 
TV'), reemituje programe Javne medijska ustanova „Radio Televizija Srbije" (RTS 1, RTS 2, RTS HD i RTS 
SAT) u skladu sa saglasnošću dostavljenoj Agenciji i članu 83 stav 1 Zakona o elektronskim medijima.

Dakle, ne postoje odlučne činjenice na osnovu kojih bi se moglo utvrditi da je u predmetnom slučaja 
došlo do neovlašćene distribucije sadržaja, kao što to tvrdi podnosilac prigovora. Saglasno tome, može se 
zaključiti da je prigovor neosnovan.

Nakon sprovedenog postupka i uz uvažavanje svih relevantnih činjenica, direktor Agencije je, 
saglasno čl. 144 Zakona o upravnom postupku, donio odluku kao i dispozitivu ovog rješenja.

Ovo rješenje će se objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.aemca.ora.

Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 
dana od dana njegovog dostavljanja.

Dostavljeno:
Mtel" d.o.o.
„Telemach" d.o.o.
Savjet Agencije za elektronske medije 
Arhiva
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